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    Egyszerű többség 
 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Szekszárdi Tankerületi Központ igazgatója 2022. április 4-én kelt levelében arról tájékoztatta a 
Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy az Emberi Erőforrások 
Minisztere intézményvezetői pályázatot írt ki a Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola vezetésére, 
melyre egy pályázat érkezett, Botos Ilona jelenlegi igazgató pályázata. 
 
A tankerületi vezető a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (9) bekezdés c) pontja 
alapján felkéri önkormányzatunkat, hogy alakítsa ki véleményét, és adja egyetértését a pályázati 
anyaggal és a pályázó megbízásával kapcsolatban. A pályázat véleményezésére a levél kézhezvételétől 
számítva 30 nap áll rendelkezésre. 
 
Botos Ilona hozzájárulását adta intézményvezetői pályázata nyilvános ülésen történő tárgyalásához. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
Szekszárd, 2022. április 19. 
 
 

Farkas Pál Györgyné 
elnök 

 
 

Határozati javaslat  
 

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2022. (IV. 25.) határozata 

a Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola intézményvezetői pályázatáról  
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 84. § (9) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján 
 

1. a Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola igazgatói beosztására pályázatot benyújtó Botos 
Ilona intézményvezetői megbízásával – a jelen határozat mellékletében foglaltak alapján – 
egyetért; 
 

Határidő:  2022. április 25. 
Felelős:  Farkas Pál Györgyné elnök 

 
 

2. felhívja az aljegyzőt, hogy a határozatot annak mellékletével együtt küldje meg a Szekszárdi 
Tankerületi Központ igazgatójának. 
 

Határidő:  2022. május 4. 
Felelős:  dr. Göttlinger István aljegyző 
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Határozat melléklete 

 
 

Botos Ilona intézményvezetői pályázatának véleményezése 
 
 
Botos Ilonának, a Babits Mihály Általános Iskola jelenlegi igazgatójának intézményvezetői 
pályázata jól áttekinthető, logikusan felépített, könnyen értelmezhető. 
 
A pályázó jól ismeri az iskola helyzetét, személyi állományát, tárgyi feltételeit. Az iskolai 
helyzetelemzés részletesen bemutatja az intézményi élet minden területét.  A nevelő-oktató 
munka és az ezt tükröző mérések eredményeit jól megválasztott grafikonok támasztják alá, 
melyek szemléltetik az iskola kiváló teljesítményét, a folyamatosan javuló tendenciákat.  
 
Az intézmény szervezeti felépítése is áttekinthető, a szervezet sikeresen működtethető.  
Botos Ilona fontosnak és elengedhetetlennek tartja az együttműködést az 
igazgatóhelyettesekkel, a munkaközösségekkel, osztályfőnökökkel. Teljes mértékben számít 
minden kolléga szakszerű, összehangolt munkájára. 
 
A pályázó – az eddigiekhez hasonlóan – változatlanul törekszik arra, hogy pályázati forrásokból 
további infrastrukturális és tárgyieszköz-fejlesztéseket hajtson végre az intézményben.  
Fontosnak tartja a jó kapcsolat ápolását a partnerintézményekkel, a szülői munkaközösséggel. 
Figyelembe veszi a mai kor igényeit, kihívásait, a fenntartó, valamint a közvetlen partnerek 
(pedagógusok, szülők, tanulók) elvárásait a törvényi lehetőségek betartásával.  
Épít az iskolai hagyományokra, nyitott az új dolgok bevezetésére, kialakítására.  
Hangsúlyozza a nyelvoktatás sikerességét, melynek megtartására a következő években is 
törekszik. Továbbra is épít a hagyományos német nemzetiségi oktatásra.  
Szintén fontos feladatának tekinti az SNI-s, BTMN-s gyermekek oktatását, fejlesztését, de a 
tehetséggondozás is kiemelt feladatként jelenik meg pályázatában.  
 
A vezetői pályázat tükrözi a pályázó vezetői tapasztalatait, aki az erősségek mellett a 
megoldandó problémákat is látja, ismerteti.  
 
Eddigi tapasztalatai, eredményes vezetői gyakorlata, valamint szakmai elhivatottsága alapján 
Botos Ilona pályázatát elfogadásra javasoljuk, vezetői megbízását támogatjuk, azzal 
egyetértünk. 
 
 
 
 


